

# 开学第一课

2019年秋季学期开学啦!今年适逢新中国成立70周年华诞,各地学校的开学第一课内容丰富多彩,“同国旗合个影”“祖国在我心中”等成为深受学生欢迎的关键词。与此同时,学生们还开展了军训、消防安全、垃圾分类等活动,为的是培养好习惯、增长新知识。



▲ 9月2日,江苏省常州市钟楼区科技幼儿园的老师给小朋友讲解国旗的含义。  
陈暉摄(人民视觉)



▶ 8月29日,内蒙古自治区呼和浩特市玉泉区恒昌店巷小学举行“开学第一课 向祖国告白”主题教育活动。  
丁根厚摄(人民视觉)

▼ 浙江省东阳市吴宁第一小学在开学第一天展出学生从爷爷奶奶那里收集的老物件,感受国家日新月异的变化。  
胡扬辉摄(人民视觉)



9月1日,湖北省十堰市郧阳区五峰乡东峰村教学点开学。今秋学校共有8名学生报到,包括1名一年级学生、7名学前班学生。王婧是该教学点的唯一教师,已任教5年。  
图为王婧和学生们举行开学升旗仪式。  
曹忠宏摄(人民视觉)



▶ 9月1日,安徽省合肥市蚌埠路第二小学的学生们在诵读红色家书。  
熊伟摄(人民视觉)

▼ 9月1日,北京市海淀区翠微小学热情欢迎一年级新生,为他们送上入学手册和棒棒糖。  
本报记者 贺勇摄



▶ 8月31日,山东省东营市东营金盾司法学校的400名学生接受军训,强健体魄,增强国防观念和爱国情怀。  
刘智峰摄(人民视觉)



▶ 8月31日,河南省平顶山市卫东区五条路小学举行一年级新生“入学礼”仪式。  
古国凡 胡文哲 摄影报道